NEHDI OZA

PREFEITURA MUNICIPAL DE UCHOA

Município de Interesse Turístico - MIT

CNPJ: 45.111.952/0001-10

Av. Pedro de Toledo, 1011 -15890-364 e-mail: prefeitura@uchoa.sp.gov.br

ANEXO II MODELO DE PROPOSTA DE PREÇOS (EM PAPEL TIMBRADO DA EMPRESA)

À PREFEITURA MUNICIPAL DE UCHOA COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 008/2024

1. Dados da Pessoa Jurídica:

Razão Social: Nome Fantasia:

CNPJ: Telefone:

E-mail: Endereço:

Complemento: Bairro: Cidade/UF: CEP:

Objeto: Contratação de empresa especializada para o fornecimento de Carne Bovina e Suína, para a alimentação escolar (Ensino Fundamental, Pré-Escolas e Creches) com entrega parcelada conforme solicitado, em atendimento rede municipal de ensino do município de Uchoa/SP

Nº	DESCRIÇÃO	UND	QTD	VALOR UNITÁRIO	VALOR TOTAL
01	CARNE BOVINA IN NATURA, TIPO CORTE: ACEM, APRESENTAÇÃO: MOÍDA, EM TIRAS OU FATIADA EM BIFE, ESTADO DE CONSERVAÇÃO: RESFRIADO(A). OBS: CARNE BOVINA ACEM DE PRIMEIRA QUALIDADE, RESFRIADA, LIMPA, ASPECTO PRÓPRIO DA ESPÉCIE, NÃO AMOLECIDA NEM PEGAJOSA, COM POUCA GORDURA, COR PRÓPRIA DA ESPÉCIE, SEM MANCHAS ESVERDEADAS OU PARDACENTAS. ODOR PRÓPRIO, TIPO DE CORTE: CARACTERÍSTICOS DA PEÇA CONFORME SOLICITAÇÃO EMBALADA EM SACO PLÁSTICO	KG	1500		

(17) 3826-9500 www.uchoa.sp.gov.br



PREFEITURA MUNICIPAL DE UCHOA

Município de Interesse Turístico - MIT

CNPJ: 45.111.952/0001-10

Av. Pedro de Toledo, 1011 -15890-364

e-mail: prefeitura@uchoa.sp.gov.br

	TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO.							
02	CARNE SUÍNA IN NATURA TIPO CORTE: PERNIL, APRESENTAÇÃO: CORTADA EM CUBOS, PROCESSAMENTO: SEM PELE, ESTADO DE CONSERVAÇÃO: RESFRIADO (A). OBS.: CARNE SUÍNA PERNIL EM CUBOS CARNE RESFRIADA DE PRIMEIRA QUALIDADE, LIMPA, EMBALADA EM PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, SECO, NÃO VIOLADO, RESISTENTES, QUE GARANTAM A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO.	KG	350					
VALOR TOTAL R\$								
Valor Total por extenso R\$(). Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias. 2. Dados Bancários da Empresa: Banco:, nº da Agência:; Conta Corrente nº:								
3. Dados do Representante Legal Nome responsável Legal: CPF: Identidade:								
				Data://2024				
CNPJ nº CARIMBO DA EMPRESA								

(17) 3826-9500 www.uchoa.sp.gov.br